Problema spectacolelor
A. Problema :
Managerul artistic al unui festival trebuie sa selecteze o multime cat mai ampla de spectacole ce pot fi jucate in singura sala pe care o are la dispozitie.Stiind ca i s`au propus n (n <= 100) spectacole si pentru fiecare spectacol i`a fost anuntat intervalul in care se poate desfasura [Si,Fi] (Si reprezinta ora si minutul de inceput,iar Fi ora si minutul de final al spectacolului i),scrieti un program care sa permita spectatorilor vizionarea unui numar cat mai mare de spectacole.
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C. Solutie 
Ordonam spectacolele crescator dupa ora de final.Selectam initial primul spectacol(cel care se termina cel mai devreme).La fiecare pas selectam primul spectacol neselectat,care nu se suprapune cu cele deja selectate(cele care incep dupa ce se termina ultimul spectacol).

